

最高月薪 8 千元的工作, 你想要吗?

衡阳市“帮助重点企业招工公益招聘月”活动启动

■李建平

本报讯 “回衡务工,建设家乡”。春节前夕,为期一个月的衡阳市“帮助重点企业招工公益招聘月”活动正式启动,并向返乡、留衡的外出务工人员发出简洁、热切而深情的邀约。

因新冠肺炎疫情影响,万魔声学、富士康、比亚迪、蓝思科技等部分重点、知名企业招工面临困难。为做好“六稳”工作、落实“六保”任务,抓住外

出务工人员返乡、留衡的有利时机,保障重点企业年后用工稳定,进一步助推衡阳经济社会发展,市人社局联合衡山科学城于2021年1月29日至2021年2月26日在衡阳市高铁站、火车站、中心汽车站、华新汽车站、酃湖汽车站5个车站进行设点,为部分重点企业招募员工。

本次活动采取线上、线下与现场相结合的方式;利用新媒体平台开通报名通道;在市区各车站广场和县级汽车客运站现场设点,发放招工招聘简章;

组织“就业直通车”到各乡镇村组宣讲并张贴户外海报。通过广泛宣传,让有意留在衡阳工作的返乡民工(技术人才)留下有效联系方式,组建意愿返乡务工人员储备数据库,方便各用人单位随时联系引导民工返乡务工,并将企业的空岗信息提供给返乡民工选择,实现返乡就业创业。

笔者查阅部分重点企业招工简章时发现,本次活动中,万魔声学、富士康、比亚迪、蓝思科技等企业主要招聘岗位为普工,同时招募电工、焊工、品检员、装

工等技术人才;招聘条件中,除身体健康等基本要素外,对年龄、性别、学历等要求普遍较为宽松;综合收入普遍在4000元/月以上,最高可达8000元/月,同时享有“五险一金”、绩效奖金、带薪休假、加班费、夜班津贴、食宿补贴及娱乐活动等福利待遇。

市人社局相关负责人温馨提示:在为用人单位服务的同时,本次活动也将为求职的人才提供专业化的服务,根据求职者的情况进行岗位匹配和相关政策宣传、解答等。

骑摩托车注意了, 这些行为将严查

衡阳交警开展摩托车交通违法行为集中整治

■本报记者 姚永军 通讯员 戴乐

本报讯 年关将近,为有效预防和减少涉摩道路交通事故,为市民出行创造平安有序的交通环境,市公安局交警支队深入开展摩托车交通违法行为集中整治行动。本次行动重点整治驾乘人员不戴安全头盔、摩托车无牌无证、未办理交强险、未按规定检验等交通违法行为,对违法车辆一律拖移、查扣,提高管控效率,消除摩托车交通安全隐患。

2月2日,蒸湘交警大队多措并举集中整治摩托车、电动车严重交通违法行为。大队共出动警力30人次,在辖区各个路口查处电动车逆行、闯红灯、违法载人20余起,查扣摩托

车11台。石鼓交警大队深入角山镇,开展摩托车交通违法行为集中整治行动。民警通过发放宣传资料向村民宣传骑乘摩托车和电动自行车时不佩戴安全头盔和随意载人等交通违法行为的危害和后果,让村民真正做到文明出行,安全驾驶。2月2日,珠晖交警大队在茶山坳镇开展整治,通过讲述典型摩托车事故案例,对交通参与者进行面对面的宣传教育,大力宣传无证驾驶摩托车的危险性和危害性,使广大交通参与者自觉抵制无证驾驶摩托车违法行为。本次整治行动共出动警力10人次,查处无证驾驶摩托车12起,拘留12人。2月3日上午,雁峰交警大队在省道219严查摩托车驾乘人员不戴头

盔、客运车超员、面包车超员、客货混装等农村地区突出交通违法行为,共查获37起交通违法行为,其中查扣8台摩托车,含2台报废摩托车、1台套牌摩托车,查处15台电动车、3台电动三轮车。雁峰交警大队民警在山村村道上开展宣传劝导活动,向过往驾驶员发放宣传资料120余份。2月3日上午,常宁市公安局交警大队民警在路面上开展摩托车违法整治行动,共查扣摩托车30余台。



衡阳市乡镇(街道)社会工作指导服务中心、衡阳市微公益志愿者协会开展“暖冬行动”

爱心棉服捐给留守、困境儿童

■本报记者 胡建军

本报讯 “我要向叔叔阿姨们学习,等我长大了,我也要帮助别人。”2月2日,衡阳市乡镇(街道)社会工作指导服务中心携手衡阳市微公益志愿者协会开展“暖冬行动”,给200名留守、困境儿童捐赠了价值3万多元的爱心棉服,7岁的谭逸凡小朋友换上了志愿者赠送的漂亮新衣服后高兴地说道。

该活动先后走进祁东县洪桥街道社工站、珠晖区社工站。每到一地,衡

阳市乡镇(街道)社会工作指导服务中心工作人员及志愿者详细了解留守、困境儿童的生活、学习以及身体健康等情况,为孩子们送上爱心物资,同时鼓励他们要勇敢面对困难,好好学习。

据悉,衡阳市目前有193个乡镇(街道)社会工作站,基层社会工作者400余人。乡镇(街道)社会工作指导服务中心是在省民政厅指导下、市民政局的直接领导下成立的,旨在为衡阳市社工人才培养和社会工作发展提供支持,培养一支专业知识过硬、素

质优良的乡镇(街道)社会工作人才队伍。同时,该中心对县(市)区乡镇(街道)社工站实行“手把手”、实地陪伴式督导,提高社工站社工人才专业素养,实现慈善资源融合、社会工作专业引领、志愿服务常态化;高效履行基本民生保障、基层社会治理、基本社会服务职能,积极打造“慈善+社工+志愿服务”等特色品牌。



查隐患除顽疾——

确保安全优质供水

■本报记者 胡亚华 通讯员 李琴

本报讯 春节临近,按照全国安全生产电视会议精神和省、市安委会的相关要求,市水务集团安全生产顽瘴痼疾集中整治百日行动正在如火如荼开展。

据了解,1月上旬,市水务集团成立了顽瘴痼疾集中整治百日行动领导小组,制定实施方案,统一部署,突出重点,协调推进,各基层单位结合实际制定实施方案,细化整治措施,层层动员,全员参与。自“百日行动”开展以来,市水务集团各基层单位严格落实全员安全生产责任制,认真自查自纠,主要负责人深入一线,重点对危险化学品、水质安全、消防安全、车辆安全、施工安全、设备运行安全、管网运行安全以及工程项目安全等方面的隐患进行了排查,列出问题清单,即查即改不过夜,一时无法整改到位的制定整改“路线图”和“时间表”,逐步落实整改。

春节前夕,市水务集团将派出督导组,对各基层单位安全生产顽瘴痼疾集中整治的落实情况进行检查。

高新区民政局:

发放生活物资暖民心

■段小荣 李乃竺 谢小青

本报讯 “谢谢,谢谢!”2月2日,黄江南同学接过高新区民政局相关负责人递来的慰问物资,一个劲地道谢。这是该区民政局为困难群众和留守儿童发放新春慰问物资时出现的感人一幕。

春节临近,该区民政局为切实保障困难群众的基本生活,除加大实施临时救助力度、发放3个月低保金等有效举措外,还从市慈善总会积极争取一批生活物资,为30户困难家庭送去米和油。

据悉,为了准确无误地发放慰问物资,区民政局提前配合各街道(办事处)工作人员进村(社区)入户,重点对全区低保户、特困户、孤儿、经济困难老年人、残疾人等困难群众家庭进行核查,全面、真实、准确掌握春节期间困难群众的人数和救助需求,建立救助台账。

摸底排查过程中,区民政局得知14岁的黄江南因为疫情缘故独自一人留在衡阳出租屋内,没有同父母回老家重庆,便按照我市《关于开展“把爱带回家”2021寒假儿童关爱服务“五送”活动的通知》文件精神,及时给他送去慰问金和物资,工作人员还帮他整理了家务,并叮嘱他注意安全,好好学习,让他充分感受到党和政府的关心、关爱。



图片新闻

2日下午,在中山北路一居民小区巷道内,记者发现一露天牌馆匿身小区大门的背后,长约20米的公共巷道内首尾相接摆设了6张牌桌,喧嚣吵闹声此起彼伏,桌下散落着烟蒂等各种杂物垃圾,连排牌桌挤占了一半过道。

■本报记者 胡亚华 摄